

出门看天

Table with 5 columns showing weather forecasts for July 19th to 23rd, including conditions like '阵雨', '小雨', '多云', '阴', '暴雨' and temperature ranges.

历史上的今天

第一座迪斯尼乐园开放

1955年7月18日,美国加州安那汉,第一座迪斯尼乐园正式向公众开放。沃特·迪斯尼乐园将米老鼠等卡通人物重现于距洛杉矶35公里、占地64.7公顷的主题公园中。



区人大视察城市防汛工作

进入汛期,为确保实现安全度汛,7月11日上午,区人大常委会党组书记孙小培、杨信梅,副主任姚文学、李蝴蝶、刘三修、郑水泉、刘同杰,区正县级干部康天果等区人大领导及部分区人大代表一行20余人对管城区城市防汛工作进行了视察。

视察期间,孙小培对管城区城市防汛工作取得的成绩给予了充分肯定,并针对该区基础设施薄弱、需重点关注的要害部位多等问题,提出了具体建议。

管理“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”。三是强化重点目标防范。加强对存在安全隐患的危旧房屋、人防工事、易积水区域的防范工作,雨情严重时,指定专人值守,随时做好处置可能突发险情的思想准备。

社区大篷车

本栏目主要集纳近期管城区各个社区的资讯、动态、便民政务等信息的发布。

印刷厂街社区 第19届“两代人”活动站开班啦

近日,由印刷厂街社区、郑州车站关工委共同启动了第19届“两代人”活动站开班仪式。管城区关工委领导给孩子们带来了文化用品。铁路局检察院李和平作为“两代人”活动站暑期安全特邀人员给孩子们上了一堂暑期安全讲座。

年喜闻乐见的方式促进暑期学习和实践;发挥社会教育在青少年教育中的作用;“体验教育”让孩子快乐成长,养成良好学习习惯;通过参与健康有益的活动使青少年受到潜移默化的教育;营造绿色网络环境,抵御不道德意识对青少年的影响。

“两代人”活动站创建于1994年,是由印刷厂街社区、郑州车站关工委共同举办,获得市、区级先进活动站荣誉。迄今共举办了19年,参加的青少年近千名。

花园村社区 举办晚会点亮夏夜

近日,花园村社区内,随着一阵阵欢快的音乐响起引得社区的群众和行人驻足观看,经过全体社区工作人员和河南省星光艺术中心的精心筹备,“星光之夜”消夏晚会点亮了该社区的夜空。

高。欢快的舞蹈、悦耳的歌声,再配以悠扬的乐曲,为辖区带来了夏日的清凉。晚会中,由全体工作人员自编自演的充满深情的《感恩的心》,居民们反响热烈;复杂多变的魔术表演更是让大家应接不暇。

办事处信息

本栏目为管城区各个街道办事处的活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

东大街办事处 开展垃圾巧分类宣传活动

为了进一步推动垃圾分类减量垃圾分类宣传工作,近日,东大街街道办事处在书院街荷小游园开展了生活垃圾巧分类活动。

优美社区环境”的横幅,并展示了介绍垃圾分类的展板和发放了宣传册,如何进行垃圾分类以及怎么分类?分类后如何处理?这些知识通过我们的展板,居民朋友们都能

了解到。同时,办事处还在现场设立了废旧电池回收桶,倡议居民不要随意处理废旧电池。此项活动的开展增进了群众对垃圾分类认识,形成了全民参与垃圾分类的良好气氛。

二里岗街道办事处 举办关爱残疾人志愿服务

根据管城区残联关于“关爱残疾人志愿服务——志愿助残阳光行动”主题活动的通知精神,近日,二里岗街道

各社区开展了“我是助残志愿者,我在你身边”的主题活动。活动中,各社区干部与助残志愿者分别走入到26户辖

区残疾人家庭中,了解其身体状况,和他们拉家常,为他们打扫房间卫生,极大地提高残疾人的生活品质和幸福指数。

华夏银行 荣获“十佳金融产品营销奖”

近日,由《银行家》杂志社、中国社科院金融研究所财富管理研究中心、银行家研究中心共同主办的“2013中国金融创新奖”评选活动在北京举行颁奖典礼,华夏银行“特殊群体无障碍服务”营销案例荣获“十佳金融产品营销奖”。

得到了各界的认可。具体的服务措施包括:在营业大厅门口设置无障碍通道或采取无障碍服务措施,在等候区设置特殊人群的专座,配置残障人士呼叫按钮;统一设立“老年人、残障人士优先窗口”,在窗口配备老花镜、放大镜、助盲卡、键盘式密码输入器,专用窗口的柜台大约80厘米,轮椅客户不用起身就能办理业务;提供电子显示屏与语音叫号

服务,保障老年人和听力或视力障碍人士及时到柜台办理业务等。此外,华夏银行还在特殊群体无障碍服务的网点,配备一名以上手语熟练的工作人员,方便与语言残障人士进行沟通交流。截至2012年末,该行针对特殊人群设置无障碍通道的网点数量已达400余家,覆盖北京、山东、四川、浙江、广西等全国大部分省市。 常罡

南乾元社区 清理枯树保居民安全

近日南乾元社区网格长例行排查时发现辖区有多棵枯树,对辖区居民房屋及出行造成严重安全隐患。南乾元社区随即派出网格员调查统计枯树位置、数量。经调查,发现辖区共有枯树6棵,均分布在辖区居民房屋附近,社区工作人员立即联系有关部门清除枯树,还居民一个安全的居住环境。当

日即开始对枯树进行砍伐,在砍伐过程中为保证行人安全,社区网格人员在路口设岗,提醒居民绕行注意安全,在社区工作人员的督促和协调下,截至6月26日辖区枯树已全部清除完毕。辖区居民刘晓秀高兴地说:“太好了,这些枯树终于清走了,要不哪天再倒了,真不知道会砸到什么。”

张家门社区 组织老年科普学员外出开展暑期活动

近日,张家门社区组织科普大学30多位学员外出开展暑期活动,到蜂业生态园采摘,体验农家乐趣,享受旅游采摘之旅。本次活动主要向社区科普学员宣传普及科普知识,弘扬先进文化,提升老年文化素养,为更好地在社区开展科学惠民活动打下良好基础。



东明路社区 为老人发放健康体检卡

为了让社区退休人员做到“老有所医,老有所乐”,二里岗东明路社区联合郑州市第一人民医院,开展“关爱老人、爱驻夕阳”健康体检卡发放活动。在医院工作人员的引导下,辖区30余名老

年群众和离退休老人参观了医院,随后由医院为本区内老人建立老年病例档案,并发放免费体检卡,为老年人在夏季预防高血压、冠心病、糖尿病等常见病做出治疗和预防方案。